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                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ    
                                      
Προς  

1. Τον κ. Γιαννακάκη Αντώνιο, Επίκουρο Καθηγητή   του Τμήματος  ΜΒ&Γ  του ΔΠΘ. 

2. Τον κ. Ψωμόπουλο Φώτιο, Ερευνητή Γ΄ στο Ινστιτούτο Εφαρμοσμένων Βιοεπιστημών (ΙΝΕΒ) του 

Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) ,  

3.Τον κ. Παυλόπουλο Γεώργιο, Ερευνητή Β΄  του Ερευνητικού Κέντρου Βιοϊατρικών Επιστημών 

«Αλέξανδρος Φλέμιγκ»  

Κοινοποίηση: 

Υποψήφιο κ. Βασιλείου Βασίλειο του Ιωάννη 

 

ΘΕΜΑ: Ορισμός Τριμελούς Συμβουλευτικής Επιτροπής για την παρακολούθηση της διδακτορικής διατριβής 

του  κ. Βασιλείου  Βασίλειου του Ιωάννη 

 

     Η  Συνέλευση του Τμήματος Μοριακής Βιολογίας και Γενετικής της Σχολής Επιστημών Υγείας  του ΔΠΘ 

στην αριθμ. 3/10-11-2021 συνεδρίασή της, αφού έλαβε υπόψη: 

1.Τις διατάξεις  του Ν. 4485/2017,άρθρο 39, 

2.Την αριθμ. 83/52/21-12-2018 (ΦΕΚ 422/14-02-2018 τΒ΄) απόφαση της Συγκλήτου του ΔΠΘ  «Κανονισμός 

Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος ΜΒ&Γ του ΔΠΘ),  

3.Την αριθμ. ΔΠΘ/ΤΜΟΒΙ/5909/185/24-09-2021 αίτηση του κ. Βασιλείου Βασίλειου του  Ιωάννη  

4. Την αριθμ.ΔΠΘ/ΤΜΟΒΙ/14115/461/01-11-2021 εισήγηση της  τριμελούς Επιτροπής αξιολόγησης αιτήσεων 

εκπόνησης διδακτορικών διατριβών στο Τμήμα ΜΒ&Γ που συστήθηκε με την αριθμ. 

ΔΠΘ/ΤΜΟΒΙ/5909/185/18-10-2021 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος ΜΒ&Γ. 

Αποφάσισε 

την συγκρότηση Τριμελούς Συμβουλευτικής Επιτροπής για την παρακολούθηση της διδακτορικής διατριβής 

του κ.  Βασιλείου Βασίλειου του Ιωάννη  αποτελούμενης από τους κ.κ. 
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Το θέμα της διδακτορικής διατριβής που θα εκπόνηση ο υποψήφιος διδάκτορας είναι: 

 «Πολυδιάστατη ανάλυση ομικών βιολογικών δεδομένων για την συσχέτιση των μη-κωδικοποιών 

RΝΑ σε κομβικά βιολογικά δίκτυα του καρκίνου» 

                                                           Αγγλικός Τίτλος 

“Multidimensional analysis of omics data for integration of non-coding RNAs in central biological 

networks in cancer ”  

Τα παραπάνω μέλη  επελέγησαν ως μέλη της Τριμελούς Συμβουλευτικής Επιτροπής διότι το Γνωστικό τους 

Αντικείμενο είναι το  ίδιο η συναφές με  το θέμα της διδακτορικής  διατριβής που θα εκπονήσει ο υποψήφιος 

διδάκτορας. 

Σε περίπτωση αλλαγής  η τροποποίησης του θέματος της διατριβής η τριμελής επιτροπή οφείλει αμέσως να το 

γνωστοποιήσει στην Γραμματεία του Τμήματος.  

Σύντομη περίληψη αυτής στην Αγγλική και Ελληνική γλώσσα θα πρέπει κατατεθεί. Το ελάχιστο διάστημα για 

την περάτωση της διατριβής ορίζονται τα τρία (3) ημερολογιακά έτη από της 16-11-2021 ημερομηνία έναρξης 

της διατριβής.  

Γλώσσα  συγγραφής της  διατριβής είναι η Ελληνική. 

Ο υποψήφιος διδάκτορας οφείλει: 

Α. κατ΄ έτος να ανανεώνει την εγγραφή του  

Β. να υποβάλλει αναλυτικό υπόμνημα στην Τριμελή Συμβουλευτική Επιτροπή σχετικά με την πρόοδο της 

διατριβής. Αντίγραφο του υπομνήματος αποστέλλεται  στην Γραμματεία του Τμήματος με μέριμνα του 

επιβλέποντα η της τριμελούς επιτροπής μαζί με τις σχετικές παρατηρήσεις αν υπάρχουν   κατ έτος, και 

καταχωρείται  στον ατομικό φάκελο του υποψηφίου διδάκτορα.  

Ως επιβλέποντας της διδακτορικής διατριβής του παραπάνω υποψηφίου ορίζεται ο Επίκουρος Καθηγητής 

του Τμήματος Μοριακής Βιολογίας και Γενετικής του ΔΠΘ  κ. Γιαννακάκης Αντώνιος.. 

 

                                                   Η  Πρόεδρος 

  

 

                                        Καθηγήτρια Χλίχλια Αικατερίνη 
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